Matrix 70

Loose lay tiles and planks
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Matrix 70

Lay it down easy

ARQMAT takes to the floor with the Matrix 70 Collection. A full-fledged

loose lay luxury vinyl collection that completes the Group's range of flooring solutions.
A fast-fit flooring solution, easy in installation with minimal downtime?

Matrix 70 Collection answers the call. Its undeniable flexibility makes it the

best-fit for:

- Offices with and without raised access flooring

+ Retail & hospitality
+ Renovation projects

+ Temporary locations
+ Occupied environments

Maximum comfort, minimum effort: With the Matrix 70 Collection, there is no need
to interrupt business activities: these fast-fit planks and tiles guarantee a hassle-free
installation. Saving you time and money. Already have one flooring type in place?
Thanks to its 5 mm thickness, the Matrix 70 Collection makes a perfect option

alongside other flooring materials, such as carpet tiles.

Loose-laid, the tiles and planks are easily lifted, removed and reused. Leaving your
subfloor undamaged and easy to access. Need to repair just 1 plank in the middle of the
surface? With Matrix 70, there’s nothing to it.
Mix & match: The collection boasts 7 breathtaking designs and 16 attractive colours.
Rustic or modern planks? Metallic or ceramic tiles? You'll find a style for every space.
And there’'s more. The XL Matrix 70 tiles allow for unlimited configurability. Place them in
any direction and enjoy endless combinations of pattern and design.

@ Solution rapide, pose simple et

indisponibilité minimale des locaux.

La collection Matrix remplit toutes les

conditions et sa flexibilité incontesta-

ble en fait le revétement idéal pour:

« les bureaux avec ou sans planchers
techniques

+ les commerces de détails et le
secteur hotelier

- les projets de rénovation (boutiques,
bureaux,...)

+ les locations temporaires

+ les milieux occupés

Solution rapide et flexible
Avec la collection Matrix, inutile

d'interrompre les activités
professionnelles : la mise en place
rapide de ces dalles et lames est

la garantie d'une pose sans souci.
Gagnez du temps et économisez de
I'argent.

Vous avez déja posé un autre type

de revétement a d'autres endroits?
Avec leur épaisseur de 5 mm, les
revétements de la collection Matrix
constituent une solution parfaite pour
une pose adjascente a d'autres types
de revétements, comme les dalles de
moquette.

Grace a la pose plombante, les dalles
et les lames sont simples a soulever, a
enlever et a réutiliser. Le support reste

intact et aisément accessible. Vous
devez réparer une seule lame au milieu
d'une piéce ? Rien de plus simple avec
Matrix.

Des combinaisons a l'infini

Matrix propose 7 magnifiques motifs
dans 16 couleurs attrayantes. Des
lames rustiques ou modernes ? Des
dalles métalliques ou en céramique

? Vous trouverez le style qui s'adapte
a chaque espace. Et ce n'est pas tout
. les dalles Matrix permettent une
multitude de configurations. Modulez
et admirez les combinaisons infinies
des motifs.

Swedish Pine 2965
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Why choose
Matrix 70?

New loose lay collection combines good looks with optimal
?

performar'wce The result? , 3 sizes for multiple design and style combinations.

A staggering number of practical benefits:

@© 3 formats pour des combinaisons déco et tendance multiples.

*  Quick, easy, time- and money- saving installation.
+  The format and design options allow for countless combinations.
+ Matrix 70 is a loosel ay deluxe vinyl floor collection,

and is ideal for offices, retail,

catering/accommaodation, renovation projects,

temporary sites etc.
* Undamaged subfloor.
+  Theloose-laid tiles and boards are easy to remove and reusable.
+  Boards - even in the middle of the floor - can be replaced easily.
+  Compatible with other flooring such as carpet tiles.

The upper Superguard® layer is scuff and stain resistant
and is easy to clean, offering maximum protection with
minimum maintenance.

@ Le traitement de surface Superguard® offre une protection maximale
avec un minimum d'entretien.

@ La nouvelle collection de revéte- + Matrix 70 est une collection de sols de la piéce, sont faciles a remplacer.
ments de sol 4 pose plombante en vinyle haut de gamme a pose * Pose adjacente a dela dalle Anti-skid backing layer for exceptional adherence to the
allie classe plombante, idéale pour bureaux, moquette possible. - : -
et performance. commerces de détail, restaurants, - Simple & nettoyer et & entretenir, subfloor and excellent looselay dimensional stability.
Le résultat ? Un nombre projets de rénovation, planchers anti-rayures et résistante a l'eau,
impressionnant d’avantages: technigues,... . Solution idéale en la collection Matrix 70 garantit un @ Envers antidérapant pour une excellente stabilité en pose libre.
« Installation rapide, facile, faisant milieu occupé. résultat durable.
gagner du temps et de I'argent. * Pas d'endommagement du support.
« Le format et les options + Les dalles et lames plombantes sont
de design permettent des faciles a enlever et réutilisables.
combinaisons infinies. + Les lames et dalles, méme au milieu

Thanks to the 0,70mm wear layer, Matrix guarantees a
residual indentation <0,70mm.

@ Gréace a sa couche d'usure de 0,70mm, Matrix 70 garantit un poingon-
nement rémanent <0,70mm.

\
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Matrix 70

Riviera Oak

Riviera Oak 1240 LRV 35 Riviera Oak 1952 LRV 29
17,78 x 12192 cm 17,78 x 12192 cm

Riviera Oak 1952 v o
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LRV - Light Reflectance Value
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Matrix 70

European Oak
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European Oak 2951 LRV 28 European Oak 2870 LRV 13
17,78 x 12192 cm 17,78 x12192 cm
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European Oak 2870
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Matrix 70

Traditional Oak

Traditional Oak 1866 LRV 16 Traditional Oak 1832 LRV 25
17,78 x 12192 cm 17,78 x 12192 cm

Traditional Oak 1826 LRV 23
17,78 x 12192 cm

Traditional Oak 1826 ’? ]
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LRV - Light Reflectance Value
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Swedish Pine
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Matrix 70

Chrome

Chrome 7992 LRV 9 Chrome 7972 LRV 22
45,72x91,44cm 45,72 x91,44cm
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Chrome 7992 Chrome 7972
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Matrix 70

Weaves

Weaves 8952 LRV 17 Weaves 8853 LRV 12
50x50cm 50x50cm
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Weaves 8853 Weaves 8952
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Matrix 70

Ceramic

Ceramic 4968 LRV 22 Ceramic 4970 LRV 18
45,72 x91,44cm 45,72 x91,44cm
50 x50 cm 50x50cm

Ceramic 4945 LRV 14
45,72 x91,44cm
50 x50 cm

6

Ceramic 4945 - <}

LRV - Light Reflectance Value
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Technical Specifications
Spécifications techniques

Level of use / Classe d'usage EN SO 10874 23-34-43
Total thickness / Epaisseur totale ENISO 24346 5mm
Wear layer / Couche dusure ENISO 24340 0,7 mm
Wear layer PUR treatment / Traitement polyurethane - Superguard
Total weight g/m? / Poids total g/m? EN1SO 23997 8400

Embossed in register / Grainage en rapport - -

Planks A / LamesA EN IS0 24342 17,78 x 121,92 cm
Tiles A / DallesA EN IS0 24342 50x 50 cm

Tiles B / DallesB EN IS0 24342 45,72 x91,44cm
Box planks A / Boite delames A - 10 pcs-2,17 m?
Box tiles A / Boite de dalles A - 8 pcs-2,00m?
Box tiles B / Boite de dalles B - 6 pcs-2,51m?
Inflammability / Classement feu EN 13501 Bfl-S1

Scratch resistance / Résistance aux rayures EN SO 660-2 Type |
Squareness & straightness / Rectitude des arrétes et de l'équerrage EN SO 24342 <0,35mm

Slip resistance / Glissance EN 13893 DS

Slip restraint / Résistance au glissement DIN 51130 R9/R10

Residual indentation / Poingonnement rémanent

EN SO 24343-1 Norm: =< 0,70 mm
average measured value / valeur moyenne mesurée

Furniture leg resistance / Résistance au pied du meuble ENISO 16581 :gg;?::;é
Curling / Incurvation EN SO 23999 <2mm
Electrical resistance / Résistance électrique EN 1081 <10°0hm
Dimensional stability / Stabilit¢ dimensionnelle ENISO 23999 <0,10%

Heat insulation / Isolation thermique ENISO 10456 0,25 w/(m.K)
Thermal resistance R / Résistance thermique R EN 12664 0,0223 m?. K/W
Electrostatic performance / Accumulation de charges électrostatiques EN 1815 -
Formaldehyde group / Classe formaldehyde EN 7171 E1

Acoustic insulation / Efficacité acoustique ENISO 717-2 8dB

Acoustic insulation / Efficacité acoustique EN SO 717-2 15dB

+ Xtrafloor Flex Pro underlay

No damage to wearlayer,

Castor chair resistance / Résistance aux chaises a roulettes EN IS0 4918 Co
no delamination

Stain resistance / Résistance aux taches EN SO 26987 Good

EN ISO 105-
Light fastness / Résistance a la lumiére S0105 =6

B02
Underfloor heating / Chauffage par le sol EN 12524 Suitable, max 27°C
Warranty years / Garantie ans - 10

The warranty covers manufacturing defects and premature wear in the event of normal use | La garantie couvre les vices de fabrication et I'usure précoce en usage normal

Ce€
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BUREAU VERITAS BUREAU VERITAS

P v
REACH 150 9001 150 14001
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e
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Certification Certification

BEO7S77-1 182 BE00S279-1



Get 1n touch

Want to learn more about ARQMAT'’s other flooring
solutions, or need help tackling an exciting project?
We've got you covered.

Go to www.argmat.com to browse our collections, order
samples, download inspirational brochures or

use the room visualiser to bring your ideas to life.

Or, stop by one of our showrooms. You can also make

an appointment with our dedicated team by sending us
an email via info@arqgmat.com.

Get in touch!

@ contactez-nous i aa

Vous souhaitez en savoir plus a = " -~ ,.-"T-‘::j 1y ' i f = -
propos d'autres revétements de sol - [ ely LTS @ -
ARQMAT? Vous avez besoin d'aide pour - e s ek AT

un projet ? Nous sommes la pour vous. -

Cliquez sur www.argmat.com pour —
découvrir nos collections, commander - 3“‘

des échantillons, télécharger des

brochures d'inspiration ou utiliser le

visualiseur de piece pour donner vie a :

vos idées. Vous pouvez également " = -
venir découvrir l'un de . -
nos showrooms en prenant rendez-
vous aupres de notre équipe dédiée a | E r —
I'adresse info@argmat.com. .
Contactez-nous !

European 2870
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info@argmat.com
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